
R01 前期学校評価　保護者アンケート結果（全校） 115 /120 人

Ａ(4) Ｂ(3) Ｃ(2) Ｄ(1) ？ AVERAGE

①
学校は、学校のようすをわかりやすく伝えていますか。

※「学校だより」「学級だより」「学校ＨＰ」「学校twitter」など
53 57 2 1 2 3.4 ↑ 3.3

②
学校は、保護者や地域の意見を聞く機会を多く持ち、その期待に応えていますか。

※「学校説明会」「ＰＴＡ総会」「学級懇談」「三者懇談」「給食試食会」など
44 65 4 0 2 3.4 ↑ 3.2

③
学校は、保護者や地域の意見を聞き、その期待に応えていますか。

「学習用具の持ち帰り」「カバンの重量軽減」など
37 63 11 2 2 3.2 ↑ 2.9

④ 学校は、保護者と連携をして、学校行事やＰＴＡ活動などの教育活動を進めていますか。 37 72 3 2 1 3.3 ↑ 3.2

⑤
学校は、地域に積極的に行事などを公開し、地域行事に参加しながら地域との連携を進めていま
すか。

38 68 5 0 4 3.3 3.3

⑥
学校は、生徒の能力や努力を公正に評価していますか。
※「日常の学習指導」など

31 69 11 3 1 3.1 ↓ 3.2

⑦ 学校は、規律を重んじ、相手に対して思いやる心を育む指導を進めていますか。 24 69 17 3 2 3.0 ↓ 3.1

⑧
学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいますか。
※「日常の学級指導」「生徒会での活動」など

20 71 15 7 2 2.9 ↓ 3.1

⑨
学校は、保護者や地域の人が学校行事に参加しやすい体制がとられていますか。※「体育祭」「文
化祭」「参観日」「ＰＴＡ活動」など

37 68 6 3 1 3.2 ↓ 3.3

⑩
学校は、生徒の安全に配慮した指導をすすめていますか。
※「避難訓練」「交通安全教室」など

35 72 5 1 2 3.2 3.2

⑪ 学校は、保護者や地域が信頼できる学校づくりを進めていますか。 29 73 7 3 3 3.1 ↓ 3.2

Ａ(4) Ｂ(3) Ｃ(2) Ｄ(1) ? AVERAGE

① お子さんは、楽しく学校生活を送っていると思いますか 46 59 8 1 1 3.3 3.3

② お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいると思いますか 17 61 31 5 1 2.8 2.8

③ お子さんは、基礎・基本的な学力が身についてきていると思いますか 17 64 26 5 3 2.8 2.8

④ お子さんは、思いやりややさしさなど、心が豊かになってきていると思いますか 35 67 11 0 2 3.2 ↑ 3.0

⑤ お子さんは、基本的生活習慣（挨拶、言葉遣い等）が身についてきていると思いますか。 49 53 11 1 1 3.3 ↑ 3.2

⑥ お子さんは、家庭学習の習慣が定着していると思いますか 20 51 32 10 2 2.7 ↑ 2.4

⑦ お子さんは、行事の参加を通して、集団の一員である意識が、向上してきていると思いますか 34 62 14 2 2 3.1 ↓ 3.3

⑧ お子さんは、「自分のよいところ」を理解していると思いますか 17 70 22 5 1 2.9 2.9

⑨ お子さんは、「自分の言動」を、自分の考えや判断で決定していると思いますか 23 65 24 1 2 3.0 ↑ 2.9

⑩ お子さんは、「自分の言動」を、社会的・道徳的な判断で決定していると思いますか 24 60 24 5 2 2.9 2.9

Ａ(4) Ｂ(3) Ｃ(2) Ｄ(1) ? AVERAGE

① ＴＶ・ゲーム・ＰＣ・スマホなどは、家庭でルールを決めて使用させていますか 25 50 28 10 2 2.8 ↑ 2.7

② お子さんの健康、登下校の安全、事故防止、地域の安全に心がけていますか 41 65 5 3 1 3.3 3.3

③ お子さんと学校のことや日常のことについて会話するように心がけていますか 43 66 5 0 1 3.3 3.3

④ 授業参観、学級・学年懇談会、学校行事等に参加するよう心がけていますか 24 61 25 3 2 2.9 ↑ 2.8

⑤ お子さんの良いところや努力している面を理解するよう心がけていますか 38 70 5 0 2 3.3 3.3

（３）保護者の皆さんについて H30 後期

94.3%

（１）学校の教育活動について H30 後期

（２）お子さんの学習や生活について H30 後期
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目指す生徒像～自ら学び・心豊かで・たくましい生徒

校訓～自主・創造・躍動

 

夏休み前に行ったアンケートについて、結果のまとめと見解（裏面）をご報告します。

保護者の皆様のご協力のおかげで、昨年に引き続き９４．３％という高い提出率となりました。

※昨年同時期94.7％

アンケートへのご理解・ご協力、本当にありがとうございました。



保護者の皆様から頂きましたアンケート結果に対する、学校の見解をまとめました。項目ごとに見解を述べまし

たのでご覧ください。なお、解答のAを４点、Bを３点、Cを２点、Dを１点とし、平均値（AVERAGE）を出していま

す。学校として、平均値３.０以上を「良い」、３.５以上を「大変良い」という目安にし、３.０未満は改善を要す

る課題点として捉えました。

１ 学校の教育活動について

〇 １１項目中１０項目で３.０以上の高い評価をいただきました。現状に満足することなく、さらに充実した教

育活動を展開できるように努力を重ねていきたいと思います。

〇 ③の項目の結果につきましては、昨年度の課題だったカバンの重量問題と学習用具の持ち帰りについて指導

改善を行いました。結果として、０.３ポイントの上昇となりました。この点につきましては学校の取組をご理

解いただいたものと押さえております。今後も指導の工夫や改善を行い、家庭や地域と学校がともに歩みを重

ねる姿勢を大切にしていきたいと考えます。

● ⑧「いじめや暴力のない学校づくり」では、平均２.９、Ｄ評価が７名という状況でした。今後も引き続き

『いじめの撲滅・未然防止』に最善を尽くすとともに、日常指導のさらなる充実、生徒の自浄作用を高める指

導を行っていきたいと思います。また、具体的な取組などは、各種おたより・通信、ＨＰなどを使って広くお

伝えします。

２ お子さんの学習や生活について

〇 昨年度比で４項目が上昇傾向を示しました。特に、昨年度途中から取組を始めた家庭学習の指導が着実に実

を結びつつあると考えます。引き続き学校でも粘り強く指導を行っていきます。ご家庭でもご指導をお願いい

たします。

〇 ➅は２.７ポイントという結果でした。しかし、昨年度比０.３ポイントの上昇を示しています。１③に示し

た「学習用具の持ち帰り」の取組と関連して、成果の一つと言えると思います。さらなる定着を目指し、指導

を行っていきます。ご家庭でも、引き続きご支援をお願いいたします。

● ３.０未満の項目が５項目ありました。学習に対する意欲、家庭学習の習慣については今後の課題と受け止め

ております。生徒の意欲を引き出す指導、授業内容を定着に結びつける指導に重点を置いていきます。ご家庭

におかれましても、生徒の内面に寄り添いながら、学習に向き合うご支援をお願いいたします。

● ⑧につきましては「特別な教科道徳」の時間を中心に、自己肯定感・自己有用感を高める指導を繰り返し

行っていきたいと思います。

● ⑨につきましても「特別な教科道徳」の時間を中心に、学校教育の様々な場面で行われる道徳指導を通して、

粘り強く取り組んでいきたいと思います。

３ 保護者の皆さんについて

〇 昨年度比で２項目が上昇、残りの項目がすべて昨年同様という結果でした。今後も家庭や地域との連携・協

働を心掛けながら学校改善に努めていきたいと思います。

● ①の項目につきましては、学校でも様々な指導を行っていきますが、ご家庭におかれましても改めて使い方

のルールやマナーについてご指導いただきますようお願いいたします。

● ④の項目につきましては、まずもって、皆様にお集まりいただける内容の充実と改善に努めていきたいと思

います。保護者の皆様におかれましては、どうぞ学校に足を運んでいただき、子供たちの様子をご覧いただき

ますようお願い申し上げます。

４ 寄せられたご意見について

・ 体育大会時の生徒の体調管理への配慮についてご意見をいただきました。今後は、今年度のような天候も想

定し、テントを設置するなどして対策を講じたいと考えています。

・ 生徒指導に関するご意見を複数いただきました。職員会議や学年部会等を通し、生徒理解に努め、共通理

解・共通行動を心掛けながら指導にあたっています。今後は、職員間の連携をより強くしながら、同様のスタ

ンスを基本に指導を行っていきたいと思います。お気づきの点がございましたらどうぞ学校までご意見をお寄

せください。

・ 学校ホームページ（ＨＰ）やTwitterについてご意見をいただきました。本校では、岩内町が作成したガイド

ラインに基づき、ＨＰとTwitterを運用しています。さらに、年度当初には各家庭に個人情報の取り扱いについ

ての確認もさせていただいております。個別の配慮につきましては随時対応させていただいております。ご遠

慮なくご意見をお寄せくださいますようお願いいたします。


